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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 

 

SÉANCE DU 12/11/2019 

 

Présents : 
M. LACHAUD : Président; 
M. ALLIER, M. BAZIN, M. GAILLARD, Mme PONCE-CASANOVA, M. PORTAL, M. PREVOTEAU, M. RAYMOND, 

M. SCHOEPFER, M. SOULAS, M. VALADIER : Vice Présidents; 
M. ARTAL, M. BOLLEGUE, M. CLEMENT, Mme ENJELVIN, M. GABACH, M. GADILLE, M. GARCIA, M. GIBERT, 

M. GIRE, M. LUCCHINI, M. MARCOS, M. MARQUET, M. MARTIN, M. MAYOR, M. MAZAUDIER, Mme PERRAU, 

Mme POIGNET-SENGER, M. POUDEVIGNE, M. PRADIER, M. PROCIDA (jusqu’à la question 48), M. PROUST, M. 

REDER, Mme RICHARD, M. THOULOUZE, M. TIBERINO, M. TIXADOR, M. TOUZELLIER, M. VINCENT, M. 

VOLEON : Membres du Bureau; 
Mme ANDREO, Mme ARNEGUY, M. BASTID, Mme BERNIE-BOISSARD, Mme BLACHON-AGUILAR, Mme 

BOISSIERE, Mme BORDES (jusqu’à la question 32), Mme BOURGADE, M. BURGOA, Mme CHELVI-SENDIN, Mme 

DE GIRARDI, Mme DE-VIDO, M. DELRAN (jusqu’à la 28), M. DUMAGEL, Mme ENRIQUEZ (présente jusqu’à la 

question 1), M. FABRE-PUJOL (jusqu’à la question 32), M. FEYBESSE, M. FLANDIN, Mme GARDET, Mme 

GARDEUR, M. GILLET, M. GOURDEL, M. JACOB, Mme MAKRAN (pour le vote du PVS), M. NICOLAS, Mme 

NOVELLI, M. PASTOR, Mme PAUL, M. PECHAIRAL, M. PLANTIER, Mme PONGE, Mme RAINVILLE, M. 

ROLLAND, Mme ROULLE, Mme ROUVERAND, Mme SARTRE, M. SEGUELA, M. SEGUY, M. TAULELLE, Mme 

TOURNIER BARNIER (jusqu’à la question 39), Mme TRONC, M. VALADE (jusqu’à la question 32) : Conseillers 

Communautaires; 
 

 

Absents excusés :  
  
 

Mme AGUILA (donne pouvoir à M. RAYMOND), M. ANGELRAS (donne pouvoir à M. PASTOR), Mme BARBUSSE 

(donne pouvoir à Mme ROULLE), Mme BERGOGNE (donne pouvoir à M. MARQUET), M. BERTIER (donne pouvoir à 

M. VOLEON), Mme BORDES  (donne pouvoir à Mme BOISSIERE à partir de la question 34), Mme CREPIN (donne 

pouvoir à Mme PONGE), M. DALMAS (donne pouvoir à Mme RAINVILLE), Mme DELBOS (donne pouvoir à M. 

PROUST), M. DELRAN (donne pouvoir à M. TAULELLE à partir de la question 29), M. DESCLOUX (donne pouvoir à 

Mme ENJELVIN), Mme DOYEN (donne pouvoir à Mme DE-VIDO), Mme ENRIQUEZ (donne pouvoir à Mme DE 

GIRARDI à partir de la question 2), Mme FAYET (donne pouvoir à M. BASTID), M. FILIPPI (donne pouvoir à M. 

BURGOA), M. FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER), Mme FOURQUET (donne pouvoir à Mme GARDEUR), M. 

GELLY (donne pouvoir à M. GILLET), M. GRANAT (donne pouvoir à M. PECHAIRAL), M. GRANCHI (donne pouvoir à 

M. PRADIER), Mme JEHANNO (donne pouvoir à Mme BOURGADE), Mme MAKRAN (donne pouvoir à M. ROLLAND 

à partir de la question 1), Mme PEREZ (donne pouvoir à Mme NOVELLI), Mme ROCCO (donne pouvoir à M. 

VALADIER), Mme TOURNIER BARNIER (donne pouvoir à M. FLANDIN à partir de la question 40), M. VALADE 

(donne pouvoir à M. GOURDEL à partir de la question 34),  
 

Mme DUMAS (absente excusée), M. FABRE-PUJOL (absent excusé à partir de la question 34), M. PROCIDA (absent 

excusé de la question 49 à la fin), M. QUITTARD (absent excusé)  
 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  

M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. FOUCHER, Directeur Général Finances, Contrôle de gestion 
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M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
M. DUCHENNE, Directeur Général Mobilité 
Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
Mme TESSE, Directrice Infrastructures, Projets et Patrimoine 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. DARDALHON, Directeur des Finances 

Mme FLEURY, Directrice Contrôle de gestion 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. PREVOST, Directeur de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 
M. BOHUN, Directeur Aménagement et Développement Durables 
Mme FLANDIN, Directrice Politiques contractuelles et recherche de financement 

M. CHABANON, Directeur Adjoint Communication 

Mme ROUSSEL, Directrice Adjointe des Ressources Humaines 
M. LEFEBVRE, Directeur Adjoint Développement Économique  
Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 

Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 
Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires 
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 12/11/2019 

 

 

L’an deux mille dix-neuf le mardi douze novembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi cinq novembre, sous la présidence de Monsieur Yvan 

LACHAUD, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Monsieur le Président annonce les pouvoirs. 

Il constate que le quorum est atteint 

Madame CHELVI-SENDIN est désignée secrétaire de séance. 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 30 

septembre 2019.  

Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.  

Abstention : Mesdames DE-VIDO, DOYEN, GARDET, Messieurs GILLET mandataire de M. GELLY, 

M. GILLET, M. JACOB. 

Monsieur le Président annonce les modifications de l’ordre du jour : 

 Les dossiers suivants sont retirés de l’ordre du jour : 

 

- En Personnel : La délibération n°3 concernant : « Modalités d’attribution et d’usage 

des avantages en nature pour le personnel de Nîmes Métropole »  

Retirée de l’ordre du jour car le Comité Technique n’a pu se tenir. 

 

- En Administration Générale n°7 ayant pour objet : «  Clôture de la convention de 

mandat portant sur la réalisation d’études et l’exécution de travaux avec la SPL 

AGATE pour le projet de réaménagement du bâtiment de l’EERIE », est retirée de 

l’ordre du jour.  

 

Le dossier n’a pu être finalisé car en attente des éléments définitifs de la SPL AGATE. 

 

 

 

 Modification de rapporteur 
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En Développement Economique, les délibérations n°19,20 et 21 qui devaient être rapportées par 

Monsieur GRANAT, le seront par Madame PONCE-CASANOVA 

  

En Eau et Assainissement la délibération n°44 sera rapportée par M. MAZAUDIER 

 

 Vous trouverez sur vos tables : 

 

En Finances : La délibération concernant le ROB a été modifiée : Le rapport ne doit pas faire 

l’objet d’un vote. En effet, selon l’article L 2312-1 du CGCT la délibération prend acte que le 

débat d’orientation budgétaire s’est bien tenu. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Rapport d'Orientation Budgétaire 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

 

 

Le Conseil Communautaire  

PREND ACTE 

 Personnel 

002 Rapport égalité Femmes-Hommes 2019 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

 

 

Le Conseil Communautaire  

PREND ACTE 

003 Modalités d'attribution et d'usage des avantages en nature pour le personnel de Nîmes Métropole  

 

 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

 

RETIREE 
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 Administration Générale 

004 Cession de part détenue dans le capital social de la Société Publique Locale SPL AGATE à la 

commune de Lédenon 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. 

BAZIN Michel, Mme DE GIRARDI Claude, M. PROUST Franck mandataire de Mme DELBOS 

Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. GOURDEL Pascal, M. PASTOR Frédéric, Mme PAUL Lauris, M. PROUST Franck, M. 

TAULELLE Marc, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

005 Vente aux enchères de véhicules appartenant à Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO Daniela, M. PROUST 

Franck mandataire de Mme DELBOS Marie-reine, Mme DE-VIDO Daniela mandataire de Mme 

DOYEN Henriette, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

GOURDEL Pascal, M. PRADIER Bernard mandataire de M. GRANCHI Theos, M. PRADIER 

Bernard, M. PROUST Franck, M. REDER Serge, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

006 Autorisation de signer la convention Nîmes Métropole/INRAP relative au diagnostic 

archéologique des terrains d'emprise sur l'extension de l'EERIE 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GOURDEL Pascal, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

007 Clôture de la convention de mandat portant sur la réalisation d'études et l'exécution de travaux 

avec la SPL Agate pour le projet de réaménagement du bâtiment de l'EERIE 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

RETIREE 
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008 Projet de fusion des syndicats mixtes EPTB Vistre et des Nappes Vistrenque et Costières - 

Approbation du projet de périmètre et des statuts du nouveau syndicat mixte fermé résultant de 

cette fusion dénommé EPTB Vistre-Vistrenque et désignation des délégués de Nîmes Métropole 

pour siéger au sein de son comité syndical   

 

RAPPORTEUR : M. Lachaud Yvan 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. SEGUY François, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

En ce qui concerne les désignations, Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à 

main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 
 

 

Sont candidats 

 

en tant que délégués titulaires :                    en tant que délégués suppléants : 

 
Mme AGUILA Brigitte (Marguerittes)                     

 
BOLLEGUE Jacques (La Calmette)                  

 
                                

                             
-Marie (Nîmes)                            M. DE GOURCY Bruno (Bouillargues) 

 
                                  

 
-Dionisy)                       -Claude (Nîmes) 

 
                                   

 
                           -Gilles) 

 

-France (Garons)              M. SALANÇON Elian (Saint-Gervasy) 

 
ilhan)                                   

 
                               -Come et Maruejols) 
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Sont désignés 

 

en tant que délégués titulaires :                    en tant que délégués suppléants : 

 
Mme AGUILA Brigitte (Marguerittes)                     

 
                  Philippe (Cavrières) 

 
                                

                             
-Marie (Nîmes)                             

 
rnis)                                  

 
-Dionisy)                       -Claude (Nîmes) 

 
                                   

 
. PRADIER Bernard (Ledenon)                           -Gilles) 

 

-France (Garons)              M. SALANÇON Elian (Saint-Gervasy) 

 
                                   (Nîmes) 

 
                               -Come et Maruejols) 

 

                             
 

UNANIMITE 

009 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Cabrières pour la réhabilitation de la salle 

polyvalente en nouvelle mairie  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme PONGE 

Marion mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme DELBOS Marie-reine, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

ENRIQUEZ Eline, M. BURGOA Laurent mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN 

Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme GARDEUR Veronique 

mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, M. ROLLAND Christophe mandataire 

de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. GADILLE Gilles, Mme 

GARDET Laurence, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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010 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Marguerittes pour les travaux de sécurisation 

de la façade de l'école élémentaire De Marcieu 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme PONGE 

Marion mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme DE GIRARDI Claude 

mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. BURGOA Laurent mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, 

M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, M. 

ROLLAND Christophe mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER 

Julien, Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, 

M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. MAYOR Vivian, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

011 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Moulézan pour le changement du système de 

chauffage de l'école 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme PONGE Marion mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, M. 

PROUST Franck mandataire de Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme DE GIRARDI 

Claude mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. BURGOA Laurent mandataire de M. FILIPPI Jean-

marie, M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, M. 

ROLLAND Christophe mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER 

Julien, Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, 

M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. GARCIA Jean-pierre, M. 

LUCCHINI Pierre, M. VALADE Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 

012 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Gervasy pour la mise aux normes 

accessibilité et remplacement des menuiseries de la mairie 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 
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Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme PONGE 

Marion mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme DE GIRARDI Claude 

mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. BURGOA Laurent mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, 

M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, M. 

ROLLAND Christophe mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER 

Julien, Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, 

M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE 

Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FABRE-PUJOL Alain, M. FEYBESSE Jean-claude, M. VINCENT 

Joël 

 

 

UNANIMITE 

013 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Gilles pour la mise aux normes et la 

rénovation de l'école maternelle Les Calades 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme PONGE 

Marion mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme DE GIRARDI Claude 

mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. BURGOA Laurent mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, 

M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, M. ROLLAND Christophe mandataire 

de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. FABRE-PUJOL Alain, M. 

GABACH Michel, M. GOURDEL Pascal 

 

 

UNANIMITE 
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 Aménagement du Territoire 

014 Acquisition d'un ensemble de parcelles situées sur la zone du Marché Gare appartenant à la ville 

de Nîmes  

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOISSIERE Monique, M. FABRE-PUJOL Alain, M. VALADE 

Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 

015 Acquisition d'un ensemble de parcelles appartenant à la SNCF sur la commune de Manduel en 

vertu de la convention de rétrocession passée entre Nîmes Métropole et SNCF Réseau 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie 

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain, M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme 

BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT Bernard, M. PLANTIER Julien mandataire de 

M. FOURNIER Jean-paul, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien 

 

 

MAJORITE 

016 Acquisition de réserves foncières sur la commune de BEZOUCE au titre des mesures 

compensatoires environnementales 

 

RAPPORTEUR : M. Bazin Michel 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, M. BURGOA Laurent mandataire 

de M. FILIPPI Jean-marie, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, 

M. TIBERINO Richard 
Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme GARDEUR Veronique 

mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, Mme PONCE-

CASANOVA Corinne 

 

 

MAJORITE 

 

 

 

 Développement Economique 



  - 13 -  

017 Avis de Nîmes Métropole pour l'ouverture dominicale des commerces de la ville de Nîmes en 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard, M. FABRE-

PUJOL Alain, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. GIRE 

Gerard 

 

MAJORITE 

018 Avis de Nîmes Métropole pour l'ouverture dominicale des commerces de la ville de Saint-Gilles en 

2020 

 

RAPPORTEUR : M. Garcia Jean-Pierre 

ABSTENTIONS : M. ARTAL Joseph 

CONTRE : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, M. CLEMENT Bernard, M. FABRE-

PUJOL Alain, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, M. SEGUY François 
Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme 

RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, M. FEYBESSE Jean-claude, M. 

GIRE Gerard, Mme RAINVILLE Marie-france 

 

MAJORITE 

019 Actiparc Nîmes Grezan 3 - Cession des parcelles CS 435, 445 et 458 au profit de la SCI Celandro  

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. FABRE-PUJOL Alain 

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. 

CLEMENT Bernard 

 

MAJORITE 

020 Actiparc GREZAN IV. Agrément de cession de terrain au profit de Monsieur Bastien NOVELLA 

- Lot 2 / Macrolot 

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

M. BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 



  - 14 -  

021 Actiparc GREZAN IV. Agrément de cession de terrain au profit de la Société Holding Tissot  

 

RAPPORTEUR : Mme Ponce-casanova Corinne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. DELRAN 

Camille, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET Yoann, Mme 

NOVELLI Dominique, Mme NOVELLI Dominique mandataire de Mme PEREZ Berta 

 

 

UNANIMITE 

022 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Saint-Gilles pour la 

redynamisation de l'attractivité économique du cœur de ville  

 

RAPPORTEUR : M. Gaillard Maurice 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme PONGE 

Marion mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, M. PROUST Franck 

mandataire de Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme DE GIRARDI Claude 

mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. BURGOA Laurent mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, 

M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme 

GARDEUR Veronique mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, M. 

ROLLAND Christophe mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER 

Julien, Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, 

M. TIBERINO Richard, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : Mme TOURNIER BARNIER Christine 

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme 

PONCE-CASANOVA Corinne 

 

 

MAJORITE 
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 Habitat 

023 Programmation HLM 2016 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la SCCV 

Manduel Bois des Roziers représentée par la SFHE pour la construction des 7 logements 

individuels de la résidence "Roza Villa", à Manduel 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DE-VIDO Daniela mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. 

BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, 

Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. DELRAN 

Camille, M. BURGOA Laurent mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN Richard, 

M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BOURGADE Mary 

mandataire de Mme JEHANNO Catherine, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme 

PONCE-CASANOVA Corinne, M. POUDEVIGNE Jean-louis, M. SCHOEPFER Christian, M. 

TIBERINO Richard, M. VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 

024 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à la société Un Toit 

pour Tous pour l'acquisition en VEFA des 16 logements de la résidence "Le Patio" à Redessan 
 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DE-VIDO Daniela mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD 

Catherine, M. BURGOA Laurent, M. PROUST Franck mandataire de Mme DELBOS Marie-

reine, M. DELRAN Camille, M. BURGOA Laurent mandataire de M. FILIPPI Jean-Marie, M. 

GABACH Michel, M. PROUST Franck, Mme ROCCO Catherine, M. TIBERINO Richard, M. 

VALADIER Eddy 

MAJORITE 

025 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à la société Un 

Toit pour Tous pour l'acquisition en VEFA des 16 logements de la résidence "Le Patio", à 

Redessan 
 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DE-VIDO Daniela mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. DELRAN Camille, Mme 

ROCCO Catherine, M. SOULAS Jean-Marc, M. TIBERINO Richard, M. VALADIER Eddy 
 

MAJORITE 
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026 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une aide financière à Immobilière 

Méditerranée SA HLM pour la construction des 27 logements de la résidence "Le Mas des Pins", 

à Redessan 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DE-VIDO Daniela mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. DELRAN Camille, M. 

FABRE-PUJOL Alain, M. TIBERINO Richard, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

027 Programmation HLM 2017 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à Immobilière 

Méditerranée SA HLM pour la construction des 27 logements de la résidence " Le Mas des Pins", 

à Redessan 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DE-VIDO Daniela mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme BLACHON-AGUILAR 

Danièle, M. DELRAN Camille, Mme ROCCO Catherine, M. SOULAS Jean-marc, M. TIBERINO 

Richard, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

028 Programmation HLM 2019 de Nîmes Métropole : octroi d'une garantie d'emprunt à Grand Delta 

Habitat pour la réhabilitation et la transformation de 8 logements en 4 logements duplex situés 3 

rue des Bons Enfants à Nîmes 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DE-VIDO Daniela mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme BLACHON-AGUILAR Danièle, Mme RAINVILLE 

Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, M. DELRAN Camille, Mme RAINVILLE 

Marie-france, Mme ROCCO Catherine, Mme ROULLE Sophie, M. TIBERINO Richard, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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029 Attribution d'une subvention de fonctionnement à l'Association Résidence Monjardin pour une 

étude sur le questionnement de l'offre existante en logements jeunes et sur le besoin sur le territoire 

de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry 

 

UNANIMITE 

030 Attribution d'une aide financière à la commune de Marguerittes dans le cadre de 

l'accompagnement des projets d'habitat des communes  

 

RAPPORTEUR : Mme Rocco Catherine 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DE-VIDO Daniela mandataire de Mme DOYEN 

Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE : M. NICOLAS Rémi 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

031 Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien      

 

RAPPORTEUR : M. Pradier Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. FABRE-PUJOL Alain, M. GAILLARD Maurice, Mme PONCE-

CASANOVA Corinne, M. REDER Serge, Mme ROCCO Catherine 

 

UNANIMITE 

 Social 

032 Attribution d'une subvention à l'association "la Banque Alimentaire du Gard" 

 

RAPPORTEUR : M. Gibert Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. MARQUET Daniel mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, 

M. MARQUET Daniel 

 

UNANIMITE 
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033 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer la convention de partenariat avec 

l'association Panorama Etudes Formations Conseils portant un projet d'ouverture d'un 

établissement d'apprentissage « Cuisine mode d'Emploi(s) » à destination de publics éloignés de 

l'emploi et en situation de précarité économique 

 

RAPPORTEUR : Mme Rouverand Valérie 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

RETIREE 

 

 Sécurité 

034 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Générac pour la mise en œuvre d'équipement 

de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. 

MARQUET Daniel mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BOISSIERE Monique mandataire de Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA 

Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. PROUST Franck mandataire de Mme DELBOS Marie-

reine, M. TAULELLE Marc mandataire de M. DELRAN Camille, M. BURGOA Laurent mandataire de 

M. FILIPPI Jean-marie, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, M. MARQUET Daniel, M. PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. GOURDEL 

Pascal mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme 

PONGE Marion mandataire de Mme CREPIN Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE 

GIRARDI Claude mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. PLANTIER Julien mandataire de 

M. FOURNIER Jean-paul, M. GAILLARD Maurice, M. ROLLAND Christophe mandataire de 

Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, Mme PAUL Lauris, M. PLANTIER Julien, Mme 

PONCE-CASANOVA Corinne, Mme PONGE Marion, M. ROLLAND Christophe, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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035 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Langlade pour la mise en œuvre 

d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BOISSIERE 

Monique mandataire de Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, 

Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme PONGE Marion mandataire de Mme CREPIN Marianne, M. 

TAULELLE Marc mandataire de M. DELRAN Camille, M. BURGOA Laurent mandataire de M. 

FILIPPI Jean-marie, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDEUR Veronique, M. GIRE Gerard, M. GOURDEL Pascal, Mme BOURGADE Mary mandataire 

de Mme JEHANNO Catherine, M. ROLLAND Christophe mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. 

PASTOR Frédéric, Mme PONGE Marion, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

SEGUELA Roger, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme TOURNIER BARNIER 

Christine, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : M. MARQUET Daniel mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, M. MARQUET 

Daniel 
Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, M. PROUST Franck mandataire de Mme 

DELBOS Marie-reine, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. PLANTIER Julien, Mme 

PONCE-CASANOVA Corinne, M. PROUST Franck, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

036 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Manduel pour la mise en œuvre d'équipement 

de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. MARQUET Daniel mandataire de Mme 

BERGOGNE Catherine, Mme BOISSIERE Monique, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, 

Mme PONGE Marion mandataire de Mme CREPIN Marianne, M. TAULELLE Marc mandataire de M. 

DELRAN Camille, M. BURGOA Laurent mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme 

FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme BOURGADE Mary 

mandataire de Mme JEHANNO Catherine, M. ROLLAND Christophe mandataire de Mme MAKRAN 

Nora, M. MARQUET Daniel, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, M. 

ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PRADIER Bernard mandataire de M. GRANCHI Theos, Mme 

PONCE-CASANOVA Corinne, M. PRADIER Bernard, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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037 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Rodilhan pour la phase 1 d'un projet de mise 

en œuvre d'équipement de vidéoprotection 

 

RAPPORTEUR : M. Thoulouze Philippe 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme BOISSIERE Monique, Mme BOISSIERE 

Monique mandataire de Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, 

Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme PONGE Marion mandataire de Mme CREPIN Marianne, M. 

TAULELLE Marc mandataire de M. DELRAN Camille, M. BURGOA Laurent mandataire de M. 

FILIPPI Jean-marie, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme GARDEUR 

Veronique mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL 

Pascal, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, M. ROLLAND Christophe 

mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE 

Marion, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO 

Richard, Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. VALADE 

Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme DE GIRARDI Claude, 

Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. GABACH Michel, M. 

GADILLE Gilles, M. PRADIER Bernard mandataire de M. GRANCHI Theos, Mme PONCE-

CASANOVA Corinne, M. PRADIER Bernard, M. REDER Serge, M. SOULAS Jean-marc, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 

038 Attribution d'une subvention à l'association des éleveurs de chevaux de race Camargue pour 

l'organisation d'un concours de monte Camargue, des animations et ateliers pedagogiques 

équestres 

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS : Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

ENRIQUEZ Eline 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme ENJELVIN Marjorie mandataire de M. 

DESCLOUX Jean-luc, Mme ENJELVIN Marjorie, Mme GARDEUR Veronique mandataire de 

Mme FOURQUET Patricia, M. GADILLE Gilles, Mme GARDEUR Veronique, Mme 

TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

UNANIMITE 

039 Fixation des tarifs des entrées pour les spectacles équestres de l'événement les Crins Blancs de Noël  

 

RAPPORTEUR : M. Soulas Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, Mme ENJELVIN Marjorie mandataire de 

M. DESCLOUX Jean-luc, Mme ENJELVIN Marjorie, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

Mme ENRIQUEZ Eline, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme FOURQUET Patricia, 

Mme GARDEUR Veronique, Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

040 Avenant n°2 à la convention de livraison en gros d'eau potable entre le Syndicat Intercommunal 

des Eaux de la Vaunage et Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. GAILLARD Maurice, M. 

FLANDIN Richard mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

UNANIMITE 

041 Programme C.A.D.E.R.E.A.U - PAPI  II. Convention n°5 entre la Communauté d'Agglomération 

de Nîmes Métropole (CANM) et la commune de Nîmes. Participation financière de la CANM au 

titre de la programmation 2015-2020 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. GAILLARD Maurice, M. 

FLANDIN Richard mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

UNANIMITE 

042 Nîmes Métropole. Approbation des nouveaux tarifs d'occupation temporaire du domaine public 

relative à l'implantation d'un relais téléphonique sur un ouvrage d'eau potable et information sur 

la convention cadre 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS : M. GIRE Gerard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, M. GAILLARD Maurice 

 

UNANIMITE 

043 Commune de Bouillargues. Acquisition de la parcelle cadastrée ZB 154 située dans le périmètre 

de protection rapprochée du captage prioritaire du Puits des Canaux 

 

RAPPORTEUR : M. Bollegue Jacques 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme ROCCO Catherine, Mme ROULLE Sophie 

 

UNANIMITE 

044 Commune de Nîmes - Avenants n°39 au traité d'affermage pour la distribution publique d'eau 

potable et n°13 au traité d'organisation du service d'assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme BOURGADE Mary, M. FLANDIN Richard, Mme BOURGADE Mary mandataire de Mme 

JEHANNO Catherine, Mme ROULLE Sophie, M. SCHOEPFER Christian, M. SEGUELA Roger, 

M. FLANDIN Richard mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADIER 

Eddy 

 

UNANIMITE 

045 Avenants n°1 aux contrats de délégation du service public de distribution d'eau potable et du 

service public d'assainissement du secteur Sud 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BOISSIERE Monique, Mme BOISSIERE Monique mandataire 

de Mme BORDES Evelyne, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme FOURQUET 

Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. PROCIDA Thierry, M. TIXADOR Gilles, M. 

VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

046 Avenants n°1 au contrat de délégation du service public de distribution d'eau potable et n°2 au 

contrat du service public d'assainissement du secteur Est 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GIRE Gerard, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

047 Commune de Marguerittes. Avenants n°1 aux contrats de délégation du service public de 

distribution d'eau potable et du service public d'assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy 
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UNANIMITE 

048 Nîmes Métropole. Autorisation de signer la convention type pour la réception et le dépotage des 

apports extérieurs à la station de traitement des eaux usées de Nîmes (matières de vidange, 

produits de curage, graisses) et adoption de la tarification associée 

 

RAPPORTEUR : M. Mazaudier Jean-Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

 Mobilité Transport 

049 Délégation de Service Public concernant la gestion des transports urbains de la Communauté 

d'Agglomération de Nîmes Métropole - Présentation du rapport annuel au titre de l'année 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

Le Conseil Communautaire  

PREND ACTE 

050 Délégation de Service Public concernant la gestion des transports urbains de la Communauté 

d'Agglomération de Nîmes Métropole - Avenant 1 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DE-VIDO Daniela mandataire de Mme 

DOYEN Henriette, Mme GARDEUR Veronique mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDET Laurence, Mme GARDEUR Veronique, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY 

Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

 

UNANIMITE 

051 Convention d'échange d'information voyageurs entre SNCF et Nîmes Métropole pour les gares de 

Nîmes Centre et Nîmes Pont du Gard 

 

RAPPORTEUR : M. Portal William 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 
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052 Projet de réalisation de la ligne T2 Tram'Bus Diagonal de Nîmes Métropole sur la commune de 

Nîmes. Abrogation de la délibération n°MT2017-02-056 du 06 février 2017 

 

RAPPORTEUR : M. Schoepfer Christian 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY Julien, M. GILLET 

Yoann, M. JACOB Thierry 

 

UNANIMITE 

053 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Sauzet pour l'aménagement de la RD 198 en 

traversée d'agglomération 

 

RAPPORTEUR : M. Marcos Antoine 

ABSTENTIONS : Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme 

BOISSIERE Monique, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme BORDES Evelyne, Mme 

BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme PONGE Marion mandataire de Mme CREPIN 

Marianne, Mme DE GIRARDI Claude, M. PROUST Franck mandataire de Mme DELBOS Marie-reine, 

M. TAULELLE Marc mandataire de M. DELRAN Camille, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

Mme ENRIQUEZ Eline, M. BURGOA Laurent mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. FLANDIN 

Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme GARDEUR Veronique 

mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de Mme JEHANNO Catherine, M. ROLLAND Christophe mandataire 

de Mme MAKRAN Nora, M. PLANTIER Julien, Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. 

ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. 

FLANDIN Richard mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE : M. PASTOR Frédéric mandataire de M. ANGELRAS Bernard, M. PASTOR Frédéric 

Ne prend pas part au vote : M. CLEMENT Bernard, Mme DE-VIDO Daniela, Mme DE-VIDO 

Daniela mandataire de Mme DOYEN Henriette, M. GILLET Yoann mandataire de M. GELLY 

Julien, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, Mme PONCE-CASANOVA Corinne 

 

MAJORITE 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21h36 
 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 
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